

24沓钞票落在了出租车上！谁的？干啥用的？

# 疑为骗子用来作案的道具

□记者 赵玉杰 实习生 朱钊 文/图

17日11时许，的哥赵师傅在解放路八一宾馆附近看到路边有一男一女两人招手拦车。

赵师傅将车开到他们跟前，两人立即将其携带的两个黑塑料袋、一个纸箱和一个绿色密码箱搬上车。赵师傅以为这两位乘客要出远门，可两人坐上车后并不急着去车站，而是让赵师傅将他们拉到不远处的一家茶社。赵师傅没有多想，开车前往茶社。

车行至银燕宾馆附近时，坐在后座的男子说看到茶社的招牌了，对赵师傅说他要下车：“我先进去订个包间，你在这儿等着！”5分钟后，该男子返回，和同行女子一起带着行李离开了。

赵师傅开车到火车站附近时发现，车后排座位下有个密码箱，他觉得箱子一定是刚才的两名乘客落下的。

可是，怎么找到失主呢？赵师傅打开了没有上锁的密码箱，看失主有没有留下什么线索。

箱子里装的东西让赵师傅大吃一惊：24沓用塑料纸裹起来的面值为五十元的现金！他赶紧报了警。报警后，赵师傅又拿起钞票仔细看了看，发现最上面几张钞票的编码都一样。肯定是假钱！这么想着，赵师傅将车开到了金谷园派出所。

民警张景照接待了赵师傅。“这会不会是一起贩卖假币案？”张警官将情况汇报给了所长宋新龙和西工公安分局，然后和赵师傅一起来到银燕宾馆。然而，他们没有找到那两个乘车的人。

## 妻子出走，河北男子苦寻3年

□记者 赵朝军 文/图

17日下午，老城街头出现了一辆被群众围观的奇特“大篷车”。该车是一辆农用机动车改装的，车里堆着衣物和被褥，车上贴着一张很大的“寻人启事”。(如图)

骑车的男子说，他叫刘金中，是河北邯郸魏县人，要找的人是他的妻子袁晓换。袁晓换今年32岁，是河南省临颍县台陈乡袁庄村人。

刘金中说，2007年正月十三早晨，他和妻子因家庭琐事发生争吵，妻子一气之下离家出走，至今杳无音信。为找回妻子，3年多来，患小儿麻痹后遗症的刘金中带

## 还没学会怎么驾驶呢，俩人竟开着叉车上路疾驰

□见习记者 王文斌 文/图

两名刚学开车不久的小伙儿竟开着一辆小型叉车上路了，驾车高速行驶！结果，叉车侧翻在高新区孙白路上，(如图)两名小伙子都受了伤。

昨日12时45分，记者在现场看到：一辆浅绿色的小型叉车车头向东侧翻在孙白路西侧，车前的一根叉架已经折断，车座附近有一摊暗红色的血迹。叉车的油箱有破损，从箱内滴出的柴油在车后侧汇集了一大片。

目击者刘先生说，昨日12时15分许，他正在事发地附近与人交谈，看到这辆叉车在孙白路上由北向南行驶着。

叉车开得飞快，车上的两个小伙子看上去年龄都在25岁左右。为躲避迎面驶来的车辆，驾驶叉车的小伙子急忙打方向盘，

导致叉车发生侧翻。两个小伙子都受了伤：一个人右手的大拇指有开放性骨折；一个头部有擦伤，血流不止。

不久，两名小伙子的老板来了。该老板称，这两个小伙子都来自伊川，在高新区辛店附近的工地上打工，他们刚学开车不久。事故发生后，刘先生赶忙拨打了120求救，两名受伤的小伙子很快被送到150医院医治。



包里的“钞票”大部分是人民币大小的复印纸。

西工公安分局经侦大队民警闻讯赶到，他们打开了裹着假币的塑料纸：除了最上面一张是复印的人民币，下面的“钞票”全是人民币大小的复印纸！

警方初步判断，这些“钞票”可能是犯罪分子用来进行诈骗的道具。警方将对此事进行调查。

(线索提供者王女士获50元券)



她接到电话心慌意乱  
被“安全账户”骗走巨款

□见习记者 王文斌

接了几个电话，涧西区的唐女士就被骗走38000元。

16日13时许，唐女士在家中接到一个陌生男子打来的电话。该男子自称是武汉的公安人员，他告诉唐女士：“你家里的电话被坏人绑定了，有人以你的名义在武汉的工商银行开了户，你被卷入一起洗钱案中。”

该男子随后给唐女士提供了一个银行账户，让她把家中的钱汇到账户上，“等核实了情况，确定了你是清白的，武汉警方会立即把钱返还给你”。

这一席话让唐女士感到很害怕，她信以为真了。对方还告诉她一个“武汉警方”的联系方式，说如果有什么疑问可以打电话咨询。

唐女士马上打给了“武汉警方”。一个男子接了电话，称自己正是负责调查这起洗钱案的民警。随后，该男子对唐女士进行了近5个小时的盘问，这使得唐女士彻底陷入了恐慌。

挂了电话后，唐女士立即来到位于太原路的建设银行办转账业务。当时，银行的工作人员已经下班，唐女士就在ATM机上向“武汉警方”的账户汇去了38000元。17日，唐女士准备卖掉家中的股票，再将钱汇过去。

也就在这一天，她将此事告诉了在外地的丈夫。丈夫告诉唐女士不要汇款，并要求她到公安机关报案。唐女士到湖北路派出所报了警。

湖北路派出所的民警告诉记者，他们已经立案调查此事。民警说，在此案中，骗子先是冒充公安人员对受害人进行恐吓，然后通过不断打电话向受害人施压，这些手段使受害人会一直处在巨大的心理压力之下，无法作出正确判断，最终进了骗子精心设计的圈套。

民警提醒广大市民，如果遇到类似情况，切勿惊慌，应到就近派出所求助。

他收到短信先找记者  
“非常6+1”诈骗没得逞

□记者 李建民

央视的“非常6+1”节目很受欢迎，打着节目旗号行骗的人也有不少。昨日，市民王先生反映，他的手机收到了“‘非常6+1’节目组”发来的中奖信息：您获得由栏目组送出的6万元现金以及手提电脑一台。经核实，这原来是个陷阱。

王先生将自己的“中奖信息”发给了记者。信息显示：王先生被央视3套“非常6+1”节目选为场外获奖者，并获得由栏目组送出的6万元现金以及手提电脑一台。想要知道详情，可登录相关网站查询。

记者打算试一试。

我们按照要求，打开“央视3套官网”，映入眼帘的是李咏的照片及“北京公证处公证员”的姓名及照片。网页上有一张表格，其下有说明：中奖者应填写个人基本情况及银行账户号码……拨通网页提供的咨询电话400-688-2411，听筒里传来了一个南方口音浓重的声音：“获奖者必须按規定先交纳1.2万元的奖金税及1800元的奖品手续费。”记者询问能否直接到北京领奖，对方说：“那你马上坐飞机赶到北京，下午3点前必须到达中央电视台‘非常6+1’栏目组，否这不能领奖。”

随后，我们拨打中央电视台热线电话核实此事，未能打通；再拨打北京市公证处电话核实，对方说：“千万不要相信中奖信息，网页是假的，中奖一事是骗局……”

我市警方提醒：各种“中奖”骗局都差不多，骗子都会要求“中奖者”交“所得税”、“手续费”等，以此骗取钱财。